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              Akce na měsíc duben 2024 pro pobytový úsek č. 3

              Harmonogram volnočasových akcí pro službu domov pro seniory – pobytový úsek č. 3, kt...
              >> Dočíst se více
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              Harmonogram volnočasových akcí pro službu domov pro seniory – pobytový úsek č. 2, kt...
              >> Dočíst se více

            

                        
              30.04.
2024
              Akce na měsíc duben 2024 pro pobytový úsek č. 1

              Harmonogram volnočasových akcí pro službu domov se zvláštním režimem – pobytový úsek...
              >> Dočíst se více
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                Akce na měsíc duben 2024

                Datum publikování: 04.04.2024

                V této aktualitě Vám přinášíme harmonogram volnočasových akcí zvlášť pro služby domov pro seniory a domov se zvláštním režimem, které se uskuteční v měsíci dubnu 2024 mimo standardní pravidelný režim volnočasových aktivit.
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                Akce na měsíc únor 2024

                Datum publikování: 31.01.2024

                V této aktualitě Vám přinášíme harmonogram volnočasových akcí zvlášť pro služby domov pro seniory a domov se zvláštním režimem, které se uskuteční v měsíci únoru 2024 mimo standardní pravidelný režim volnočasových aktivit.
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                Akce na měsíc leden 2024

                Datum publikování: 02.01.2024

                V této aktualitě Vám přinášíme harmonogram volnočasových akcí zvlášť pro služby domov pro seniory a domov se zvláštním režimem, které se uskuteční v měsíci lednu 2024 mimo standardní pravidelný režim volnočasových aktivit.
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                Akce na měsíc prosinec 2023

                Datum publikování: 01.12.2023

                V této aktualitě Vám přinášíme harmonogram volnočasových akcí zvlášť pro služby domov pro seniory a domov se zvláštním režimem, které se uskuteční v měsíci prosinci 2023 mimo standardní pravidelný režim volnočasových aktivit.
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            Vítejte na stránkách Domova Slunovrat
			Děkujeme za Váš zájem,

právě si prohlížíte stránky Domova Slunovrat v Ostravě-Přívoze, který je příspěvkovou organizací poskytující sociální služby, jejímž zřizovatelem je Statutární město Ostrava. Věříme, že naše stránky poskytnou důležité informace nejen Vám, ale i Vašim blízkým nebo přátelům. Stránky přibližují aktuální dění v našem domově, představují jeho bohatou historii, slouží k základní orientaci nebo mohou podat odpovědi na Vaše otázky. Vše ostatní Vám rádi zodpoví odborní pracovníci naší organizace (viz Kontakty).

Budeme rádi, když se na nás obrátíte a uděláme vše, aby náš Domov Slunovrat Vám nebo Vašim blízkým poskytl bezpečí náhradního domova.



		
          

          
            Jak požádat o službu
			 

Zaujala Vás naše nabídka? Rádi byste využili našich poskytovaných sociálních služeb?

Prosím, přejděte na níže uvedený odkaz. Děkujeme za Vaši důvěru.

Požádat o službu
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              Kontakt
				596 133 530
	Na Mlýnici 203/5, 702 00 Ostrava-Přívoz
	slunovrat@domovslunovrat.cz
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              			Magistrát města Ostravy, Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava. Všechna práva vyhrazena – použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem Magistrátu města Ostravy.

Webové stránky jsou ve správě společnosti OVANET a.s. | Prohlášení o přístupnosti
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